

# 驻村警务室专解“庄稼院里”的难办事

“今年打算多种点地,想贷款,前几天郭大哥入户时和他说起这个事,没想到,这么快贷款就办下来了,真是‘及时雨’啊。”通辽市开鲁县大榆树镇红庄村村民张凤柱喜滋滋地说。

张凤柱说的郭大哥,是开鲁县公安局大榆树派出所红庄村警务室协警郭清山。

红庄村警务室通过推行最及时、最用心、最彻底“三最”工作法,将服务触角延伸到村屯的每个角落,实现对人、事、物、情的全方位管理,真正做到了惠民生、解民忧、安民心。



郭清山(左三)向村民宣传反诈常识。张佳良 摄

## “最及时”

### 庄稼院里送喜讯

“春耕马上就要开始了,现在还有几十户村民缺少资金,这是他们的具体情况……”郭清山向村两委班子汇报他连日来入户走访收集到的百姓春耕需求。

了解情况后,红庄村党支部书记立即与开鲁县里的银行进行联系,因为红庄村是信誉村,银行同意放贷。听到这个消息后,可把郭清山高兴坏了,他第一时间将可以贷款的通知及需要准备的材料编辑成微信,发送到警民联系群,又按照名单逐一打了电话。

考虑到农户春耕忙,为了最大限度方便群众,郭清山在村党支部的协调下,将银行工作人员接到警务室,按照贷款所需的时间给大家排号,帮助大家就近办理。放贷当日,共为41户农户发放贷款904万元。

郭清山不仅积极协调贷款,还当起了担保人,为辖区3户农户赊购了价值3万元的种子和化肥,解了他们春耕播种的燃眉之急。

## “最用心”

### 家长里短知民情

每天,郭清山都会在村里溜达一圈儿,大门口、田间地头不停地打着招呼,你家今年打算种点啥,他家里怎么停了一辆外省牌照的车,就在这样家长里短的闲聊中,村里的情况已了然于胸。

“保健品诈骗就是诈骗分子打着免费送鸡蛋、水果、小家电的幌子,向老年人推销保健品,夸大产品功能,实施诈骗。大爷、大娘们,你们可不要贪图小便宜,吃了大亏。”郭清山在村广场对老人们说道。“放心,你这三天两头就来和我们讲,我们都记心里了,倒是李有才那老头手里钱多,没事就喜欢买点啥,你有时间得多嘱咐嘱咐他。”村里的大爷和郭清山说。

“前天,我去李文家串门,听他说想要办身份证,可是他那视力,都快要失明了,能自己找到派出所吗?”李文的邻居问郭清山。

听了大家的话,郭清山立即去了李大爷

的儿子家,并拿出手机向派出所汇报了李文的情况。当天下午,户籍内勤上门为李文办理了身份证。

## “最彻底”

### 干戈化解不留结

家长里短、邻里矛盾、小打小闹……在红庄村警务室,哪里有调解需求,警务服务就延伸到哪里。

前些天,红庄村村民高玉生与邻居王磊发生矛盾。起因是王磊将大量猪粪和草捆堆放在高玉生家墙前。两人各不相让,甚至拿起了棍棒,高玉生的妻子见状,立即给郭清山打去了电话。

郭清山接到电话后,立即赶往高玉生家,及时将两人分开。考虑到两人都在气头上,无法开展劝解工作,郭清山让两人各自回家。

次日,郭清山分别到高、王两家,从情与法的角度分析利弊,但是,两人态度坚决,都不让步。随后,郭清山便对两人周围的邻居

进行了走访,经过与村民聊天,郭清山了解到他们有一个共同的好朋友刘海。

于是,郭清山找到刘海帮忙。“老高,王磊是我亲属,邻里这么多年,他的脾气你还不知道么?人不坏,你就让他放点猪粪,等天暖和就拉走,还不行么?”刘海一进高玉生家就打起了感情牌。

“我不是在乎把东西放在这儿,就是王磊太不会说话了……”高玉生说道。

看着情绪有些缓和的高玉生,郭清山和刘海赶紧来到王磊家做工作。不一会儿,他俩带着王磊来到了高玉生家。

在郭清山和刘海的劝解下,二人握手言和。

用百姓的话,解百姓的事。红庄村警务室很小,小到只有几平米;红庄村警务室也很大,大到可以装下群众的烦心事。一直以来,开鲁县公安局以红庄村警务室为代表,深入推进农村、社区警务战略,真正把警务与服务送到百姓的家门口。

(张佳良)

## 参观教育基地

**宝昌讯** 为深入推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动的深入开展,促进党风廉政建设,增强公安民警的廉洁意识,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局常青派出所党支部组织全体党员民警辅警参观了太仆寺旗消防救援大队廉政教育基地。

活动中,大家在讲解员的引导下,聆听解说、观看警示案例和多媒体演绎,一个个让人震惊的案例、一声声让人心痛的叹息、一条条让人警戒的法规,以案施教,以案说纪,使现场民警辅警的思想和灵魂接受了一次洗礼,知敬畏、明底线、守规矩意

## 增强廉洁意识

识得到了进一步提升。

期间,派出所党支部组织开展了重温入党、入警誓词活动。党员民警辅警面对警旗宣誓,充分表达了不忘初心,牢记使命,为维护社会大局稳定而奋斗的忠诚担当,彰显了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的坚定信念。

通过参观,大家一致认为,警示教育形式直观、生动,感染力强,是一次心灵的洗礼。大家纷纷表示,要常思贪欲之害、常怀律己之心,真正做到“自重、自省、自警”,不断加强自身修养,牢记党纪、国法,严格执行廉洁自律的各项规定。(郭俊峰 左文新)

## 男子离家数十载

**宝昌讯** 为有效落实公安“放管服”改革工作,全面推进“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动走深走实,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局千斤沟派出所积极作为,主动担当、扎实履职,成功为一名群众解决了30多年无户口难题,受到了群众高度赞誉。

3月23日,辖区一名群众来到派出所反映,其叔叔王某江离家外出30多年,一直在黑龙江省黑河市逊克县郊区给人放牧,从未回过千斤沟镇临潭村家里,也从未办理过身份证。期间,黑龙江省黑河市逊克县边疆派出所民警在工作中发现此情况,便向临潭村委会核实其身份,家人得知情况后王某江

## 民警纾困解难题

接回家。经了解,王某江已63周岁,其在外地期间一直未落户,导致王某江30多年来一直无户口。经过民警认真调查核实和收集补录户口所需材料后,按照相关程序及时为王某江补录了户口,解决了王某江30多年来一直无户口的问题,并第一时间将户口本送到王某江手中。

一直以来,千斤沟派出所秉承“急群众之所急、想群众之所想”的工作理念,不断深化公安“放管服”改革工作,用真情、用真心为民服务,以实际行动回应了群众对公安工作的新向往新期待。

(郭俊峰 孙志刚)

## 分类信息

### 公告

#### 被继承人范淑德的合法继承人及受遗赠人:

被继承人范淑德(女,1935年1月13日出生)的遗嘱继承人卢鸣于2023年3月30日向我处提出遗嘱继承公证申请,并称:被继承人范淑德于2018年3月29日在我处立有一份公证遗嘱,遗嘱内容为范淑德将其名下的房产贰套,分别位于:1、昆区少先路21号街坊供电1-18,建筑面积:70.02平方米,《房屋所有权证》编号:包房权证昆字第549303号;2、昆区少先路21号街坊供电1-17,建筑面积:37.23平方米,《房屋所有权证》编号:包房权证昆字第549302号在其去世后留给卢鸣所有。现范淑德已于2023年3月25日去世,我处受理此遗嘱继承公证申请后,特向被继承人范淑德的所有合法继承人及受遗赠人发出公告,请持有与范淑德的公证遗嘱相对抗的其他遗嘱的

合法继承人及受遗赠人,在公告之日起60日内向我处提交该遗嘱,如在期限内未向我处提交,公告期限届满,我处将为卢鸣出具遗嘱继承公证书。

包头市方正公证处  
2023年4月13日

### 更正

本院于2023年2月24日出版的《内蒙古法制报》14版刊登的崔瑞琴、包头市金钰担保有限责任公司:本院受理的原告包头农村商业银行股份有限公司与被告崔瑞琴、包头市金钰担保有限责任公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。包头农村商业银行法定期间内上诉于包头市中级人民法院,现向你送达上诉状副本。自公告之日起,30日内来本院领取民事上诉状副本,逾期

则视为送达。更正为崔瑞琴、包头市金钰担保有限责任公司:本院受理的原告包头农村商业银行股份有限公司与被告崔瑞琴、包头市金钰担保有限责任公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。崔瑞琴在法定期间内上诉于包头市中级人民法院,现向你送达上诉状副本。自公告之日起,30日内来本院领取民事上诉状副本,逾期则视为送达。

包头市九原区人民法院  
2023年4月13日

### 遗失声明

将准格尔旗景煜地产经纪有限公司的公章遗失,统一社会信用代码为91150622MA0QGM-BQ0M,声明作废。  
樊旭宏将律师执业资格证遗失,执业证号:

11506202010266345,特此声明。  
高霞将律师执业资格证遗失,执业证号:A20201506272251,特此声明。

2023年4月13日

### 债权转让公告

根据敖腾花日与田福和签署的《债权转让协议》,敖腾花日将乌审旗人民法院作出的(2017)内0626民初3514号民事判决书确定的债权全部转让给田福和。该债权所对应的利息、违约金等全部权利一并转让给田福和。敖腾花日与田福和现以公告的形式通知债务人布和该债权转让的事实,并向田福和履行法律义务。

公告人:敖腾花日  
田福和  
2023年4月13日